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Referat fra kretsstyremøte 4. september 2023 på Zoom 
 
Til stede: Kurt Vidar Gundersen, Anders Øilo Marcussen, Therese Nilsen, Aleksander Lunde, 

Lene Bye-Paulsen, Sunniva Fagerholt og Alf Jonas Skaug (delvis) samt Ole Harald 
Flåten 
 

Forfall: Kamilla Snekkestad-Bjønness  
 

 
 
Sak 62/23 Referatsaker  

• Referat fra kretsstyremøte 5. juni 2023  
Vedtak: Referat fra kretsstyremøte 5. juni vedtatt uten kommentarer. 

• Kretsens økonomi. Rapport per 31.08.2023 gjennomgått. Vi ligger godt an i 
henhold til budsjett. 
Vedtak: Tatt til orientering. 
 
 

Sak 63/23 Grupper uten gruppeleder 
Melding fra NSF: 1. Nykirke speidergruppe mangler gruppeleder og har bare to 
medlemmer. Anders følger opp dette. 
Kretsen har også flere andre grupper med veldig få medlemmer som kanskje trenger 
litt oppfølging. De ansvarlige for gruppene i kretsstyret følger opp. 
Vedtak: Grupper som ikke oppfyller kravene kontaktes og det lages enten en plan for 
reaktivisering eller gruppen legges ned. De ansvarlige i kretsstyret følger opp. 
 

 
Sak 64/23 Oppfølging av grupper  

Mange grupper sliter med ledermangel. Hvordan kan vi hjelpe disse? Kretsstyret 
stiller gjerne på rekrutteringsmøter i gruppene. Kartlegge hvem som kan være med i 
en mentorordning. Alle gruppene følges opp av ansvarlig i kretsstyret og kartlegge 
behov, ønsker og ressurser.  
Vedtak: Alle gruppene følges opp av ansvarlig i kretsstyret og det lages en oversikt 
over behov, ressurser og ønsker. Behandles på neste kretsstyremøte. 

 
 
Sak 65/23 Kretsleir 2023 

Kretsen hadde hele plassen alene bortsett fra en svensk gruppe som også var der. Ca 
230 deltakere. Plassen har alle fasiliteter og leiren gikk stort sett fint. Det var litt 
diskusjon om program og opplegg. God tilbakemelding fra speiderne. Det var også 
godt samhold mellom gruppene. Ser ut til å ha gått bra økonomisk. Det lages egen 
rapport og regnskap. Tilbakemelding om at haiken lå for nær leiren og at flere 
speidere overnattet i leiren. Kretsstyret ønsker å følge tidligere års praksis om at 
kretsleirens overskudd fordeles på gruppene i hht deltakelse. 
Vedtak: Kretsleirens overskudd tilbakeføres gruppene i hht deltakelse. 
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Sak 66/23 JOTA/JOTI – Speiding er UTE? 

Vi har tilbud om å ha JOTA på KNM Narvik. De har begrenset med plass. Sender ut 
tilbud til gruppene om dette med påmelding. Anders sjekker priser og avtaler. Det 
blir kun lørdag og uten mat. 
Vedtak: Kretsen tilbyr JOTA-opplevelse til gruppene på KNM Narvik. 

 
 
Sak 67/23 Kretsting 23. oktober 

Anders har sjekket og Fevang er holdt av.  
Møteleder – kretsstyrets medlemmer tenker og undersøker kandidater fram til neste 
møte. 
Saker: Budsjett og terminliste. Ingen andre saker er meldt inn per nå. 
Vedtak: Kretstinget holdes på Fevang og innkalling sendes ut. 

 
Sak 68/23 Budsjett 

Forslag til budsjett ble gjennomgått og justert. Vi tenker gjennom budsjettet til neste 
møte og behandler det endelig der før utsendelse til kretstinget. 
Vedtak: Behandles endelig på neste møte. 

 
 
Sak 69/23 Terminliste 

Forslag til terminliste gjennomgått. De ansvarlige kontaktpersonene i kretsstyret 
sjekker datoer for kurs og arrangement. Kurt sjekker dato for Tiurleik med KM og 
ledersamling med Jarlsberg speidergilde. 
Vedtak: Behandles endelig på neste møte. 

 
 
Sak 70/23 Lederrekruttering 

Forsøke å få til et kickoff for alle gruppene. Høyt og Lavt undersøkt, men de har få 
ledige helger og blir svært kostbart. Kan lufte dette på kretstinget. Lage søknad til 
VBUR. 
Vedtak: Kretsstyret jobber med noe som hjelpe til for å få rekruttering av ledere til 
eksisterende grupper. Tas opp på kretstinget? 

 
 
Sak 71/23 Arrangementer framover  

4. september: Kretsstyremøte 
22. september: Peff 3 - OK 
2. oktober: Kretsstyremøte (med KM?) – Kurt sjekker 
21. oktober: KNM Narvik 
23. oktober: Kretsing 
6. november: Kretsstyremøte 
4. desember: Kretsstyremøte med ombud og utvalg. Sandefjord? 
Vedtak: Tatt til orientering 

 
 

Sak 72/23 Vinterspeidng er UTE 
Dette er et arrangement som går av seg selv så vi gjør som tidligere og arrangerer på 
Fagerfjell med heiskort lørdag, programbidrag fra gruppene og helstekt gris på lørdag 
kveld. Kretssekretær gjør avtaler og bestiller når terminlista er godkjent. 
Vedtak: Vinterspeiding er UTE holdes på Fagerfjell 
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Sak 73/23 Omrokkering i kretsstyret 
Kamilla har begynt på Folkehøgskole og har ikke anledning til å bli med på 
kretsstyremøtene. Det ble derfor besluttet at Kamilla og Aleksander bytter plass. 
Vedtak: Aleksander Lunde går inn som fullt medlem av kretsstyret og Kamilla 
Snekkestad-Bjønness overtar som varamedlem i kretsstyret. 
 
 

Sak 74/23 KL-KS 
Det er KL-KS 27.-29. oktober i Elverum. Fra kretsen deltar Kurt, Anders og Sunniva. De 
melder seg selv på via min.speiding. 
Vedtak: Kurt, Anders og Sunniva deltar som kretsens representanter på KL/KS. 
 
 

Sak 75/23 Tiurleiken 2024 
Fevang har sagt seg villig til å arrangere Tiurleiken i 2024. Kurt orienterer KM. 
Vedtak: Fevang speidergruppe er kretsens arrangør av Tiurleiken 2024 
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